

(上接 B1 版)



●烦恼人

## 有人问我是“鸡”吗？

人物:vivian 年龄:22岁

### 以为男友会支持，没想到他骂不知羞耻

我的生活一直挺单纯的，但这个七月却过得不一般。我是一个超级淘友，经常泡在淘宝上。这个月偶然发现淘宝社区的美容化妆届搞了个美胸大赛，号召MM们大胆秀出自己的乳沟来。很多MM都参加了这个秀，有穿内衣的，有穿睡衣的，也有穿比基尼的，也有围纱巾的……

有些MM的胸部的确还挺漂亮的，看得我都要流口水了。本着好东西大家分享的原则，把帖子发给了男朋友看，让他过过瘾，顺便八卦一下哪个MM的胸部比较漂亮。我们两个都属于比较“色”的人，平时也会讨论哪个MM漂亮，哪个MM身材好。我有个朋友，是个兼职模特，男朋友就说她的胸部很漂亮。

没想到男朋友看完这个之后，发过来一个喷鼻血的表情，然后说，还是老婆的胸部最好看，又丰满又挺拔，如果老婆参加，第一名非你莫属！

我在网上一般都只是潜水，很少回帖，也很少参与活动。按照我平时的风格，乳沟秀这样的活动，我是根本不可能参加的。但是那天也不知怎么的，被男朋友这么一夸，就动了秀的心思了。我的身材的确还不错，胸部比较丰满，胸形也还比较漂亮。看MM们秀得那么大方，我觉得去参加一下也无妨，都是不露脸的，应该没什么影响，与JM们交流一下美胸秘籍也件挺不错的事情。

我是个行动派，想好之后也没有再多加考虑什么。找出自认为最漂亮的紫色文胸穿上，翻出相机，对着镜子拍自己的胸部。折腾了一个多小时，秀乳沟的照片总算是新鲜出炉了。自己看看还是挺满意的，照着掌门的提醒，打上了“美胸大赛”作为水印防止盗用，就把照片发到网上了。

发照片之前，我没有和男朋友说。发好之后，我就把帖子发给他看，问他好不好看。我以为他一定会支持我的，没想到他打电话过来把我臭骂了一顿，说我不该把这么隐私的照片发到网上，还说我不知羞耻。

### 为了更漂亮，大手笔买了豪华内衣

我被他骂晕了，随后又觉得很气愤，秀秀乳沟怎么啦，海滩上露得比我多多了，大家也都觉得很正常啊，我就发个展现美的图片，怎么在他看来就很龌龊了呢？

我这个人脾气也很不好，被男朋友这么一骂，反倒更加坚定了参赛的念头。

自己对着镜子拍照很难拍好，会反光，而且很容易拍虚掉。于是，我就请好朋友陌陌到家里来帮我拍。对于我要参加乳沟秀一事，陌陌同学很惊讶，不过很支持，觉得有本钱就该秀，还说，如果她胸部够丰满的话，也会参加的。听了陌陌的话，我很开心，参赛的劲头更足了。陌陌提了很多中肯的建议，比如穿什么样的内衣漂亮，穿什么颜色的内衣漂亮，摆什么样的POSS比较好……

我们还特地跑去很贵的内衣专柜买了好几套漂亮内衣、内裤和睡衣，花了将近两千块钱，平时我都是买打折品，根本舍不得买这么贵的，但为了这次大赛，我豁出去



网友自拍的美胸图

踊跃自拍。任焯摄

了。

照片拍得很漂亮，我全部发到网上了。发出后，支持率还满高的，回帖的人也很多，才两天，就有好几十条回帖了。很多人都说了赞美的话，但也有些人说得很难听。网络上的语言本来就比较自由，我在参赛之初就有准备了，说得难听就不理会。

男朋友本来以为我发过一次就会收手了，没想到我后来还发了那么多图片。他对我软硬兼施，让我把图片都删了，不要再参加了，但我不肯。他被我的“执迷不悟”气坏了，说，如果我再参加，就和我分手，他不能容忍自己女朋友的胸部被千千万万双眼睛看。

我觉得他挺背的，乳房应该是神圣而美好的东西，为什么不能秀呢？网上还有男朋友主动秀女朋友乳沟呢。而且，和大家分享丰胸的经验是件很有意思的事情，很多MM都说了自己的丰胸秘籍，似乎都挺管用的，我还特地复制了下来。

### 色情网站转贴照片后，我毅然退出

如果只有男朋友的压力，我肯定是还会一直秀下去的。但之后发生的一件事情让我毅然决定退出比赛。参赛后的一个星期，一个也在参加乳沟秀的MM告诉我，说我们的照片都被转载到色情网站上了，还把网址发给我。我赶紧去看，果真被转载了。真搞不懂他们，明明有更“激情”的色情图片，为什么来转我们的呢？

那几天我也不敢上淘宝旺旺，一上去就有好多骚扰信息：有要求和进行我付费激情视频的；有问怎么收费的；有直接叫宝贝，报了自己的身家要求交往的；还有人问得很恶毒——你是鸡吗？……

还不断有人把我加为好友，发过来的又都是些很下流的话，我一一把他们踢到黑名单去，最后黑名单都加满了。

我从来没有经历过这些事情，快被气疯了。不想再被骚扰，我决定退出比赛。好好一个秀，就被这些败类给糟蹋了。

和男朋友说决定删帖退出比赛，他挺开心的，但我觉得有些失落。如果以后秀乳沟像秀美食一样平常、没有转载、没有骚扰的时候，我还会再去秀的。

## ●说说健康

### 不少MM挤出大胸 《黄金甲》也以胸大为美 内衣设计师、医生都否定了

记者发现，在论坛里发帖的MM，基本上都是属于大胸部，不乏D、E、F、G罩杯。有网友称，“ABC你就不要上阵了，至少都是DEF级的。”

当然，也有不少网友对这些“DEF”的真实性产生了质疑。一位名叫“twingo1118”的网友称，自己今年29岁，23岁大学毕业后，一直从事内衣设计工作，现在在欧洲进修。

他觉得这是个好比赛，“每个人都需要一个展示的平台，特别是女人，而胸一直又是一个敏感的话题，男人和女人同样关注，通过这个比赛看到了不少养眼的胸部，……不过这个比赛也有不少不和谐之处。”

twingo1118发现不少参赛MM都夸大了自己的胸，而且至少夸大了两个罩杯。因为他从事内衣设计工作，阅胸无数。“B罩杯戴个大海绵文胸，一定能弄出D罩杯的效果，那些号称E、F罩杯的也多有水分。看到不少人强调自己戴的是薄文胸，但是从内衣面料形状看，搞专业的一看就知道里面的胸垫有多厚，而且选用的是哪种胸垫结构。”

twingo1118看到很多参赛的MM为了让胸部显得大一些，故意前倾上身或弯下身子去拍照片，或者双手把双乳夹得紧紧的，或者用手臂托起乳房。他表示，“从一个男人的角度说，我不喜欢挤出来的乳房，因为这样不健康，不自然，我们设计内衣也和设计房子一样，讲求舒适，要让乳房在罩杯里能得到应有的呵护，即使我们设计的集中托高效果的文胸，也不是为了通过挤压让胸部看起来大，是利用胸垫把乳房抬高，把胸垫的形状结合到乳房上面去。不管你是ABCD罩杯，自信健康才是最美，不要盲目追求大胸。”

大，才漂亮？记者采访了杭州市中医院乳腺外科的史红仙副主任医师。现在，很多人的审美观念都发生了变化，男男女女认为丰满的胸部才是一种美，比如《满城尽带黄金甲》里出现的那些宫女，个个都有丰满的胸部。史主任说美对大小是没有规定的，挺拔、健康的胸部都很美。

史红仙说，以大为美的观念，可能与西方审美观念有关系。但西方人与中国人在体质与饮食结构上是有区别的，人种上也有区别，他们个子比我们高，块头比我们大，身体的各个器官也会比我们大些。偏大的比例在她们身上很美，但用在中国女性身上可能就不那么漂亮了。一个身材娇小的女孩子，配上一对大乳房，相信她自己不会认为这很美。医院里也接到过不少女病人，认为自己的胸部太大，想要小一点。

当然，也有不少女孩子自认胸部太小，想丰胸。史红仙就碰到过一些十八九岁的女孩子害羞地过来咨询，觉得自己的胸部太小。其实她们还没有完全发育成熟呢。

不少网友都把自己的丰胸秘籍贴了出来，有喝木瓜奶、有做按摩、有点穴、有做瑜伽……史主任说，乳房的大小，主要还是和遗传有关，后天影响不是很大。木瓜什么的可以吃一点，但很难说能对丰胸有多大作用。

乳房变大，未必都是好事。现在的女性都很注重保养，爱吃补品，长期吃含有激素作用的补品，对乳房增大确实有效果，但也吃出不少毛病，比如很多女性乳房增生很厉害。另外，形体肥胖的人乳房相对来说比较大，但这类人患乳房癌的几率就相对高些。

很多MM都笑言“女人的乳沟，就像时间，挤挤总会有的”，于是，很多女性开始挤，买比自己胸部小的内衣。史主任说，这是非常有害的，因为乳房的上、下、左、右都有很多血管，小的内衣穿得很紧，会影响血液循环，造成乳房疼痛。内衣钢圈也是乳房杀手，会引起乳房局部脂肪坏死，临床上见了好多例了。